

Летопись ИМС-2014

4-5 мая 2014 года в СГПИ филиале ПГНИУ прошли инструктивно-методические сборы, в которых приняли участие выпускники «Школы вожатых», студенты готовящиеся к летней трудовой практике в детских оздоровительных центрах и педагогический отряд «Старт» из Березников.

4 мая. День первый.

В первый день всех участников зарегистрировали в отрядах. Члены студий, теперь уже полноценные, как и полагается, начали своё утро в лагере с зарядки. На торжественной линейке участники представили свои визитки, подготовленные заранее. Самые разнообразные названия, весёлые и звучные девизы, видео, отражавшее творческий процесс подготовки к ИМС, занимательные миниатюры, заводные танцы – все это задавало ритм нашему слету. Все участники представили свои студии на высоком уровне.

Каждый вожатый должен быть мастером своего дела. Именно поэтому будущие выпускники «Школы вожатого» отправились на занятия по оказанию первой медицинской помощи, на котором Галина Филаретовна Татарина напомнила студентам, что следует делать в экстренных случаях. На СюжРИ и Игротеке Анастасия Юрьевна Добренко (Мадам Шопен) и Юлия Дмитриевна Сайкина познакомили нас со множеством игр — как динамичными, так и такими, которые можно проводить, не сходя с места. Ну и, конечно, Наталья Андреева Шестакова поведала об органах самоуправления, ведь это очень важная часть организации летнего отдыха.

Обед, организованный институтом, был скромный, но сытный. После него началась подготовка к следующему КТД, носившему название «Стартин». Отличным развлечением стали «Коробочные встречи», «Турполоса» и «Солнышко» — динамичные игры на сближение отрядов и умение работать слаженно.

Вот и настало время «Стартина». Участники схлестнулись в танцевальном батле, лидерами которого стала студия «Columbia Pictures». Между выступлениями участников ведущие проводили зажигательные танцевальные конкурсы.

Пришёл час отрядных огоньков, на которых каждый мог высказать своё мнение и поставить оценку дню. Ну и заключительным этапом стал общий сбор и песни под гитару в Орлятском кругу.

5 мая. День второй.

И снова день начался с зарядки, которую вели уже физорги. Для большей реалистичности мы отправились в настоящий лагерь «Лесная сказка». Расселились и отправились на общий сбор, на котором прошло построение с оглашением плана на день. Немного освоившись в корпусе, отряды поспешили знакомиться с лагерем, в чём помогла игра «Арт-Мозаика». Цель игры в том, чтобы ребята сблизились, познакомились с расположением зданий в лагерях и вожатыми других отрядов.

Утомлённые игрой, но весёлые участники отправились в столовую, шагая парами, с кричалками и задорными речёвками. Обед был не только сытным, но и очень вкусным.

Следующим пунктом днёвки стала встреча с работодателями и БРИГ (Большая ролевая игра), носившая название «Тонущий корабль». Участники оказались на тонущем корабле, запертые в разных отсеках. У каждой команды была своя цель и задачи: выполняя миссии, участники продвигались к освобождению и победе. Выиграла, то есть отправила сигнал «SOS», команда радистов, иначе говоря студия «Диско-Малярия». Поделившись своими впечатлениями от такой масштабной и замечательно организованной игры, команды отправились на полдник.

Очередным КТД стало «Педагогическое мастерство». Два участника от каждой студии боролись за звание мастера. Всех опередить и стать бесспорным лидером удалось Алине Габдрахмановой, студентке 3 курса.

Ну и по традиции отряды разошлись по своим комнатам на огоньки, чтоб высказаться по поводу проведенного дня и поставить ему оценку. После этого мы снова собрались и спели песни в Орлятском кругу.

Вот и настал момент расставаться с лагерем и возвращаться домой. Участники, сдружившиеся за эти два дня, прощались и обещали друг другу обязательно встретиться. Так и закончились курсы «Школа вожатых».